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Περιγραφή
Η εταιρεία METTAG, το πιο αναγνωρισμένο και αξιόπιστο όνομα στην ταξινόμηση
έκτακτων αναγκών, είναι στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσει την νέα και ανανεωμένη
ιατρική κάρτα διαλογής έκτακτης ανάγκης (ΜΤ-137) ή με πιο απλά κάρτα θύματος. Η
κάρτα θύματος ΜΤ-137 χρησιμοποιείται εκτεταμένα από τις αμερικανικές στρατιωτικές
μονάδες, τα σχολεία και τα κολέγια, καθώς και από τα τμήματα πυροσβεστικής καθώς και
από μεγάλο αριθμό διασωστικών ομάδων, κρατικών και τοπικών υπηρεσιών πολιτικής
προστασίας συμπεριλαμβανομένου και του Υπουργείου Άμυνας, της υπηρεσίας
διαχείρισης κρίσεων κλπ.

Σε μια περίπτωση μαζικών τραυματισμών, όπου πολλαπλά θύματα είναι τραυματισμένα
και χρειάζονται διαφορετικό βαθμό ιατρικής φροντίδας το κάθε ένα, είναι απολύτως
απαραίτητο οι πρώτοι ανταποκριτές να έχουν μια γρήγορη, εύκολη και αξιόπιστη μέθοδο
αξιολόγησης των θυμάτων και ταξινομώντας τα κατά προτεραιότητα ανάλογα με την
σοβαρότητα των τραυμάτων. Ο καλύτερος τρόπος για να επιτευχθεί αυτός ο στόχος είναι
μέσω της χρήσης μιας ιατρικής κάρτας διαλογής έκτακτης ανάγκης (ΜΤ-137), γνωστή και
ως ετικέτα δακτύλου ποδιού (toe tag), ετικέτα ταυτοποίησης ή ετικέτα ταξινόμησης.

Η ιατρική κάρτα διαλογής έκτακτης ανάγκης είναι κατασκευασμένη από υψηλής
ποιότητας αδιάβροχο συνθετικό χαρτί ενώ η εκτύπωση με μια ειδική θερμική
διαδικασία, επιτρέποντας τα να χρησιμοποιηθούν στις σκληρότερες και πιο απαιτητικές
καταστάσεις πεδίου.

Επιπλέον, κάθε ιατρική κάρτα διαλογής έκτακτης ανάγκης είναι εφοδιασμένη με ένα
λαστιχάκι 76 cm, το οποίο χρησιμοποιείται για να τοποθετηθεί η κάρτα στο σώμα του
θύματος, συνήθως, γύρο από τον αυχένα ή σε κάποιο διαθέσιμο άκρο.
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Χρησιμοποιώντας κάποια τυπικά γραφικά σύμβολα και ένα τετράχρωμο σύστημα
ταξινόμισης, η ιατρική κάρτα διαλογής έκτακτης ανάγκης (MT137) είναι ένα πραγματικά
χρήσιμο εργαλείο το οποίο δεν χρειάζεται κάποιος να γνωρίζει κάποια συγκεκριμένη
γλώσσα για να το ερμηνεύσει (πχ. Αγγλικά, Γερμανικά, Ελληνικά κλπ) και μπορεί να
χρησιμοποιηθεί στο πεδίο από οποιονδήποτε, οποιασδήποτε εθνικότητας με πολύ λίγη
εκπαίδευση ή πρακτική εμπειρία.
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